

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Агрономія" зі спеціальності 201 "Агрономія" другого (магістерського) рівня вищої освіти у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою факультету агротехнологій та екології. Метою ОПП "Агрономія" другого (магістерського) рівня освіти є підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 201 "Агрономія", здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері агрономії, з узагальненим об'єктом діяльності: агрофітоценози, екологічне середовище для рослин, виробничі ресурси в агросфері, досліди в агрономії.

Освітня програма містить загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, особливості програми. Освітньо-професійна програма розкриває придатність здобувачів вищої освіти до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічну мобільність. Okремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з агрономії та орієнтує на актуальні блоки, у рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра.

Загальний обсяг даної програми становить 120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік і 6 місяців за денною формою навчання. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості зі спеціальності 201 "Агрономія". Ця програма є логічною й відповідає фаху, вимогам до підготовки освітніх програм. Кваліфікація у дипломі - агроном-дослідник.

Освітньо-професійна програма "Агрономія" зі спеціальності 201 "Агрономія" другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної й заочної форм навчання.

Рецензент:

Директор ПП «Агро Приват»



Кальченко Г.В.